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PREGUNTAS ORALES EN PLENO AL PRESIDENTE DEL GOBIERNO DE LA RIOJA 

 

 La Presidencia resuelve admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín 

Oficial del Parlamento. De la presente resolución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara. 

 En ejecución de dicha resolución y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 7 de abril de 2017. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/POPG-0064 - 0908034-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a la valoración que hace el 

Gobierno de las inversiones previstas para La Rioja en 2017 dentro del borrador de Presupuestos 

Generales del Estado. 

  Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 

 Diego Ubis López, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con lo establecido en 

el presente Reglamento del Parlamento, formula al presidente de la Comunidad Autónoma de La Rioja la 

siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del próximo día 11 de abril de 2017: 

 ¿Qué valoración hace el Gobierno de las inversiones previstas para La Rioja en 2017 dentro del borrador 

de Presupuestos Generales del Estado? 

 Logroño, 6 de abril de 2017. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Diego Ubis López. 

 

 

9L/POPG-0065 - 0908035-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a la valoración que hace del 

modelo productivo de nuestra comunidad. 

  Ana Carmen Sáinz Álvarez ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 

 Ana Carmen Sáinz, diputada adscrita al Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo 

previsto en el artículo 14.1 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al presidente 

del Gobierno: 

 ¿Qué valoración hace el presidente de La Rioja del modelo productivo de nuestra comunidad? 

 Logroño, 6 de abril de 2017. La diputada del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Ana Carmen Sáinz 

Álvarez. 

 

 

9L/POPG-0066 - 0908038-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a cómo valora las 

inversiones en nuestra comunidad de los Presupuestos Generales del Estado de 2017. 

  Concepción Andreu Rodríguez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 

 Concepción Andreu Rodríguez, portavoz y diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad 

con lo dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al presidente de la 
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Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del 

próximo día 11 de abril de 2017: 

 ¿Cómo valora el presidente de La Rioja las inversiones en nuestra comunidad de los Presupuestos 

Generales del Estado 2017? 

 Logroño, 7 de abril de 2017. La portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Concepción Andreu 

Rodríguez. 

 

 

9L/POPG-0067 - 0908041-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a cuál es el resultado de la 

financiación autonómica que ha asignado el Estado a La Rioja en los Presupuestos Generales del Estado 

para 2017. 

  María Concepción Arruga Segura ‒ Grupo Parlamentario Popular. 

 

A la Presidenta del Parlamento de La Rioja 

 M.ª Concepción Arruga Segura, diputada adscrita al Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo 

previsto en el artículo 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 

 ¿Cuál es el resultado de la financiación autonómica que ha asignado el Estado a La Rioja en los 

Presupuestos Generales del Estado para 2017? 

 Logroño, 7 de abril de 2017. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Concepción Arruga Segura. 
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